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第５回 清瀬市地域づくり応援制度検討委員会 会議録 

 

１ 開催日時 

  令和６年２月２７日（火）１８時３０分から１９時１５分まで 

 

２ 場所 

  清瀬市役所３階 会見室 

 

３ 会議内容 

（１）開会 

 

（２）第４回会議の会議録の確定 

   各委員異議なし。第４回会議の会議録が事務局提示内容にて確定となっ

た。 

 

（３）提言書（案）について 

   提言書（案）について事務局から説明を行った。 

 

（４）地域づくりの課題についての意見交換（提言書（案）をふまえて） 

   各委員により意見交換を行った。概要は以下のとおり。 

 

  ・提言書（案）について、特に修正点はない。検討委員会でこれまで議論し

てきた内容が入っている。 

 

・広く網をはっていて良いと思う。制度の具体的内容について落とし込んで

いくときにいろんな落とし込み方ができる。中身はこれからいろいろと期

待できる。 

 

・ホームページのことが入っていて、今後地域活動についてわかりやすくな

ると思う。 

 

・地域福祉活動計画にも沿った形になっており良いと思う。 

 

・議論した内容が盛り込まれていてよいと思う。 

・提言（３）については、「地域活動を共有できるような」に修正した方が

良い。（６）のアンケートのところは、「どのような活動であれば参加できる」
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とした方がよい。（４）については、「紹介するようなものを作る」とした方

がよい。補助金については今後つめていってほしい。 

 

・提言書を受けて、市役所の今後の流れはどうなっていくのか。 

 

・事務局：令和６年度は庁内にて検討委員会を設置し、検討していく。重要

な提言なので、じっくりと検討をして令和７年度に実施していく。 

 

・各提言の中身について所管課がどこになっていくのかという話になって

いくと思う。連携会議の所管課は、是非未来創造課で担ってほしい。 

 

・フェスティバルについては、既存のものがあるが、そこをいろんな人たち

が参加しやすくなるように、一つの課だけでなく複数の課で連携して行っ

てほしい。 

 

・住民アンケートは社協ですでに実施している。社協での実績を踏まえて、

課題整理をしてやっていってほしい。 

 

・提言書について、取りまとめを行ったけど活かされないというはもったい

ない。 

 

・地域活動の連携会議については、ただの報告会になってしまわぬように、

目的をしっかりと持って活動してほしい。地域課題の解決もそこで行える

とよい。 

 

・地域フェスティバルは地域活動についての広報の役割も担えるだろう。そ

こで参加者を勧誘できるのでは。社協で行っているフェスティバルにも課

題があると思う。課題の整理をしてやっていってほしい。 

 

・社会教育委員の会議でも次の担い手を発掘するという課題について話合

われた。地域活動の連携会議を行うのであれば、教育の分野の所管の人を入

れてほしい。 

 

・地域活動の連携会議には防災の分野の人も入れてほしい。 

 

・市域の西と東でいろんな活動の取り組み方が違う。防災なんかも同じよう
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なやり方で実施できるとボランティアの人もやりやすいのでは。 

 

・地域活動は、防災か健康の活動でつながることが多い。孤独孤立というこ

とがないように。そこを大事にしてほしい。 

 

・提言それぞれに検討委員会を設けるのか？ 

 

・事務局：提言全体で一つの検討委員会設置を考えている。幅広く所管課を

集めたい。 

     

（４）その他 

   提言書提出までのスケジュールについて事務局より報告をして閉会とな

った。 


